
Ley de Gauss
Flujo de Campo Eléctrico

La magnitud del campo eléctrico 𝐸ത es proporcional al número
de líneas de campo por unidad de área, esta cantidad es lo que
denominamos flujo eléctrico:

𝐄ത

Para resolver la integral
necesitamos especificar la
superficie y luego resolver
punto a punto

• Dividimos la superficie en elementos de superficie DS 0 de
manera de considerarlos planos
• Representamos cada elemento de superficie con un vector:

∆𝑺ഥ = ∆𝑺 𝒏ഥ

Es fácil ver que si:

a = 90° D∅𝐄ത= 0

a = 0° D∅𝐄ത es máximo

Si comenzamos a inclinar el DS de
manera que a  0, D∅𝐄ത disminuye de
acuerdo a la siguiente ecuación,

D∅୉ഥ = 𝐸ത • ∆𝑆̅ = 𝐸 ∆𝑆 𝑐𝑜𝑠 (𝛼)

Podemos ver que D∅୉ഥ es un escalar.
El flujo total sobre la superficie es la suma de los aportes
de cada uno de las DS, es decir:

୉ഥ ∆ௌ̅೔→଴ ௜ ௜
 
௜

O en su forma integral,

୉ഥ
ௌ

• A cada elemento de área le asignamos un 𝐸ത ~ cte dado que

DS  0 

Tomemos una superficie arbitraria:












